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Mises En Garde De Sécurité 

 

Lisez Toutes Les Mises En Garde De Sécurité Avant D’Utiliser 
Le Compresseur D’Air 

 

Danger Consequences Potentielles Prevention 

Risque D’Inhalation 

 

 
 

 Des blessures sérieuses voire 
mortelles peuvent arriver suite à 
l’inhalation d’air comprimé. Le 
courant d’air peut contenir du 
monoxyde de carbone, des vapeurs 
toxiques ou des particules solides. 

 Ne respirez jamais de l’air venant 
dcompresseur d’air, ni directement 
par un appareil respiratoire 
branchsur le compresseur d’air. 

 Des matières vaporisées comme 
peinture, solvants pour peinture, 
décapants, insecticides, herbicides, 
etc. peuvent contenir des vapeurs 
et poisons qui présentent un 
danger. Des blessures sérieuses 
peuvent. 

 Ne faites fonctionner le 
compressed’air que dans une zone 
bine ventilée. Respectez toutes les 
instructions fournies avec le 
produque vous vaporisez. 
L’utilisation d’masque respiratoire 
peut être nécessaire pour appliquer 
certains produits. 

Risque De Brûlure 

 

 
 

 Des blessures sérieuses peuvent 
arriver en touchant des pièces 
métalliques exposées. Ces 
surfaces peuvent rester très 
chaudes pendant un certain temps 
après l’arrêt du compresseur d’air. 

 Ne laissez jamais une partie 
quelconque de votre corps ou des 
objets entrer en contact avec 
n’importe quelle partie métallique 
exposée du compresseur d’air, 
moteur ou pipework. 

Risque D’Objets Projetés 

 

 

 Des dommages aux tissus fragiles 
peuvent être provoqués par le jet 
d’air comprimé. 

 Portez toujours des lunettes de 
sécurité norme OSHA "Z87" pour 
protéger vos yeux des débris 
projetés. 

 Ne dirigez jamais le jet d’air 
comprimé vers une quelconque 
partie de votre corps, ni vers 
d’autpersonnes ou des animaux. 

 Ne laissez jamais le compresseur 
d’air en marche sans surveillance. 
Coupez le compresseur et libérez 
lpression avant toute intervention 
sle compresseur, comme le 
rattachement d’outils ou 
accessoires. 

Portez Toujours Des 

Lunettes De Protection 

 

 

 Des blessures sérieuses peuvent 
arriver par le fait que des débris 
libérés peuvent être projetés à 
grande vitesse par le jet d’air 
comprimé. 

 Gardez toujours une distance de 
sécurité par rapport aux personneet 
aux animaux en faisant fonctionner 
le compresseur d’air. 

 Ne déplacez pas le compresseur 
d’air pendant que son réservoir est 
encore sous pression. Ne tentez 
pde déplacer le compresseur en le 
tirant par sa conduite. 
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Mises En Garde De Sécurité 

 

Lisez Toutes Les Mises En Garde De Sécurité Avant D’Utiliser 
Le Compresseur D’Air 

 

Danger Consequences Potentielles Prevention 

Risque Présenté Par Les 

Pièces Mobiles 

 
 

Attention! Sans Prévenir E 

Groupe De Compression 

Peur Se Mettre En Marche 

 
 

 Risque de blessure corporelle 
venant des pièces mobiles. Le 
compresseur d’air se relance 
automatiquement quand son 
manostat est sur la position 
ON (1)/Auto. 

 Coupez toujours le compresseur 
d’air quand vous ne vous servez 
pas de l’air comprimé. Purgez la 
pression du flexible d’envoi d’air 
débranchez l’appareil de sa prise 
secteur avant d’entamer tout 
entretien. Toutes les réparations 
sur le compresseur d’air doivent et 
L être menées par un agent de 
dépannage autorisé. Ne présume 
jamais que vous pouvez intervenen 
sécurité sur le compresseur d’air 
juste parse qu’il ne tourne pas. Il 
pourrait redémarrer inopinément! 

 Ne pas faire fonctionner sans 
protection couvertures / gardes. 
Remplacer endommagés 
couvertures / gardes avant d'utiliser 
le compresseur d'air. 

Risque Par Négligence 

 

 

 Risque de blessure par utilisation 
négligente. 

 Ne laissez jamais enfants ou 
adolescents faire fonctionner ce 
compresseur d’air! 

 Restez attentif à ce que vous faitNe 
faites pas fonctionner le 
compresseur d’air si vous êtes 
fatigué ou sous l’influence d’alcoou 
médicaments. 

 Sachez comment arrêter le 
compresseur d’air. Familiarisez-
vous avec ses commandes. 

Risque De Dommages Au 

Compresseur D’Air 

 Risque d’avoir à procéder à des 
réparations lourdes. 

 Ne faites pas fonctionner le 
compresseur d’air sans son filtreair. 

 Ne faites pas fonctionner le 
compresseur d’air dans un 
environnement corrosif. 

 Faites toujours fonctionner le filtà 
air en position stable et sûre 
poéviter qu’il ne tombe. 

 Suivez bien toutes les 
instructiond’entretien données dans 
ce manuel. 

 

! CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS ! 



 

8 

Caractéristiques Du Compresseur 

 
 

 
 

1. Moteur, manostat 

2. Rupteur thermique / restauration 

3. Filtre d’entrée d’air 

4. Pompe du compresseur d’air 

5. Soupape de sûreté 

6. Robinet de purge du réservoir d’air 

7. Manomètre de pression de réservoir 

8. Manomètre de refoulement 

9. Régulateur de pression 

10. Conduite de refoulement 

11. Cordon secteur 

12. 
Ouvertures de ventilation / coiffe de 
protection 

13. Déconnexion rapide 
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Caractéristiques Du Compresseur 

1) Moteur / Manostat: Ce commutateur est utilisé pour démarrer ou 

arrêter le compresseur d’air. En le passant sur la position ON (1), le 
manostat est alimenté et de façon automatique commande le 
démarrage du moteur quand la pression dans le réservoir d’air est en 
dessous du seuil de pression basse fixé en usine. Quand il est sur la 
sélection ON (1), le manostat commande la coupure du moteur quand 
la pression dans le réservoir d’air est au dessus du seuil de pression 
haute fixé en usine. Pour des raisons de sécurité le manostat comporte 
également une soupape de surpression située sur le côté, conçue pour 
relâcher automatiquement l’air comprimé de la tête de pompe du 
compresseur d’air et de sa conduite de déchargement quand l’appareil 
atteint sa pression de coupure ou est arrêté. Cela permet au moteur de 
redémarrer librement. Le passage du manostat en position OFF (0) lui 
coupe son alimentation et arrête le compresseur d’air. 

2) Surcharge Du Moteur: Le moteur possède un dispositif d'arrêt situé 

sur la pompe. Un ampérage excessif déclenchera le dispositif d'arrêt 
pour protéger le moteur et l'utilisateur. Réinitialiser le dispositif d'arrêt 
en poussant la tige en plastique noir dans le boîtier. Réinitialiser 
l'interrupteur s'il s'est déclenché. 

3) Filtre D’entrée D’Air: Ce filtre est prévu pour nettoyer l’air qui arrive 

à la pompe. Pour assurer une arrivée d'air frais à la pompe 
continuellement propre et sec, ce filtre doit rester toujours propre et 
l’ouverture de ventilation libre de toute obstruction. Le filtre peut être 
déposé pour un nettoyage utilisant de l’eau savonneuse chaude. 
Rincez ensuite le filtre et faites-le sécher. 

4) Pompe Du Compresseur D’Air: Pour compresser l’air, le piston 

monte et descend dans le cylindre. Dans le mouvement de descente, 
l’air est aspiré par la soupape d’admission, tandis que la soupape 
d’échappement reste fermée. Dans le mouvement de remontée, l’air 
est compressé, la soupape d’admission se ferme et l’air comprimé est 
chassé par la soupape d’échappement dans la conduite 
d’échappement, au travers du clapet anti-retour puis dans le réservoir 
d’air. 

5) Soupape De Sûreté: Cette soupape est conçue pour éviter des 

pannes de système en relâchant sa pression quand l’air comprimé 
atteint un niveau prédéterminé. La soupape est réglée à l’avance par le 
constructeur et ne doit être retouchée en aucune manière. Pour vérifier 
le bon fonctionnement de cette soupape, tirer sur l’anneau. De l’air 
sous pression doit s’échapper. Quand l’anneau est relâché la soupape 
se remet en place. 

6) Robinet De Purge Du Réservoir D’Air: Ce robinet de purge est 

utilisé pour évacuer l’humidité du réservoir d’air après l’arrêt du 
compresseur. Ne JAMAIS essayer d’ouvrir ce robinet quand il y a 
plus de 0,7 bar de pression dans le réservoir d’air! Pour ouvrir ce 

robinet de purge, tournez son bouton dans le sens du dévissage. 
Penchez le réservoir pour vous assurer que toute l’eau coule bien par 
le robinet. 

7) Manomètre De Réservoir D’Air: Ce manomètre indique la pression 

de l’air comprimé en réserve dans le réservoir d’air. 

8) Manomètre De Refoulement: Ce manomètre indique la pression 

d’air disponible du côté de sortie du régulateur. Cette pression est 
contrôlée par le régulateur et elle est toujours inférieure ou égale à 
celle de l’air du réservoir. 

9) Régulateur De Pression: L’air sous pression venant du réservoir 

d’air est contrôlé par le bouton du régulateur. En tournant ce bouton 
dans le sens du vissage on augmente la pression de sortie, et en sens 
contraire on la diminue. Respecter les instructions d'utilisation des 
outils pour la gamme de pression recommandée. 

10) Conduite De Refoulement: Veuillez garder en mémoire que cette 

conduite est très chaude. Surfaces chaudes: Ne pas retirer le carter 
de protection. Haute température possible aprés une utilisation 
soutenue. 
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Préparation 

Mise En Œuvre Initiale 

1. Lisez les mises en garde de sécurité avant de mettre en œuvre le compresseur d’air. 

Emplacement 

Attention 
De façon à éviter d’endommager le compresseur d’air, ne l’inclinez pas 
transversalement ou longitudinalement de plus de 10. 

1. Placez le compresseur d’air au moins à 30 cm de tous les obstacles qui pourraient empêcher une 
bonne ventilation. Ne le placez pas dans toute zone où: 

 Il y a une évidence de fuites de gaz ou d’huile. 

 Il y a des vapeurs ou des matériaux inflammables. 
 

Avertissement 

 

Des blessures graves voire mortelles peuvent survenir si des étincelles électriques 
du moteur ou du manostat entrent en contact avec de vapeurs inflammables, de la 
poussière de combustible, des gaz ou d’autres matériaux combustibles. Quand vous 
utilisez le compresseur d’air pour vaporiser de la peinture, placez-le le plus loin 
possible de la zone de travail, utilisez une rallonge de flexible plutôt qu’une rallonge 
de cordon secteur. 

 

 Où la température de l’air tombe en dessous de 0C ou dépasse 40C. 

 Où de l’air très pollué ou de l’eau peut entrer dans le compresseur. 

Alimentation Électrique 

Danger 

 

Une connexion incorrecte du conducteur de mise à la terre de l’équipement peut 
entraîner un risque de commotion électrique ou d’électrocution. Faites vérifier par un 
électricien qualifié ou un agent de dépannage si vous avez un doute quant à la bonne 
mise à la terre de la prise secteur. N’utilisez aucun type d’adaptateur avec ce produit. 
Si la réparation ou le remplacement du cordon secteur s’avère nécessaire, ne 
connectez pas le fil de terre sur l’une ou l’autre des bornes à lame plate. Le fil avec 
isolant dont la surface extérieure est verte avec ou sans rayures jaunes est le fil de 
terre. 

 

Avertissement 

 

Ce produit doit être mis à la terre. En cas d’hypothétique dysfonctionnement ou 
panne, la mise à la terre fournit un chemin de moindre résistance pour le courant 
électrique, ce qui réduit le risque de commotion électrique ou d’électrocution. Ce 
produit est équipé d’un cordon ayant un fil pour la mise à la terre de l’équipement et 
une fiche secteur de type mise à la terre. Cette fiche doit être enfoncée dans une 
prise murale adéquate correctement installée et reliée à la terre en conformité avec 
toutes les normes et réglementations locales. 

1. SENCO ne recommande pas l’utilisation de rallonges secteur, car cela provoque de la perte de 
puissance et une surchauffe du moteur. Utilisez plutôt une rallonge de flexible de sortie d’air 
comprimé. Si vous étiez dans l’obligation d’utiliser une rallonge secteur, elle doit être branchée sur 
boîte de raccordement protégée par disjoncteur différentiel ou sur des prises protégées. Quand vous 
utilisez une rallonge secteur, observez ces règles: 

Longueur de câble Calibre AWG de fil 
Jusqu’à 7,5 m 12 AWG 
Jusqu’à 30 m 10 AWG 
Jusqu’à 50 m 8 AWG 
Jusqu’à 75 m 6 AWG 

N’utilisez que des rallonge secteur ayant au moins de spécifications égales à celles du cordon du 
produit. N’utilisez pas de rallonge électrique usagée. Examinez la rallonge avant de l’utiliser et 
rejetez-la si elle est endommagée. N’abusez pas des rallonges électriques et ne tirez pas sur le câble 
pour débrancher. Gardez le cordon à l’écart de la chaleur et des angles vifs. Coupez toujours le 
compresseur d’air à son interrupteur avant de débrancher sa prise secteur. 
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Fonctionnement 

Liste De Vérifications Préliminaires 

1. Enlevez toute humidité du réservoir d’air comprimé. Faites retomber la pression en activant un outil 
mu par air comprimé, puis ouvrez le robinet de purge en bas du réservoir. Éliminer la pression 
excessive en tirant la valve de décharge de pression de sécurité ou avec un appareil à air, ensuite 
ouvrir la valve de drainage de la chambre à air située au fond de celle-ci. Refermez-le bien quand 
l’eau est évacuée. 

 

Avertissement: Risque de blessure corporelle. N’essayez JAMAIS d’ouvrir le robinet de 
purge quand il y a une pression d’air de plus de 0,7 bar dans le réservoir! 

2. Assurez-vous que le commutateur du moteur du compresseur est en position d’arrêt OFF (0). 

3. Assurez-vous que toutes les soupapes de sécurité fonctionnent bien. 

4. Vérifiez que toutes les protections et couvercles sont en place et bien fixés. 

Démarrage 

1. Assurez-vous que le levier de la boîte de commutateur de pression est sur position d’arrêt OFF (0). 

2. Branchez la fiche secteur dans la prise secteur murale. 

3. Déplacez le levier de la boîte de commutateur de pression en position ON (1). 

4. Cela va permettre au compresseur d’air de commencer à bâtir une pression dans le réservoir d’air et 
de s’arrêter quand la pression prédéterminée correcte est atteinte. Quand la pression descend par 
l’utilisation de l’air comprimé, le compresseur se met tout seul en marche pour la remonter. 

5. Réglez la pression d’air de sortie en tournant le bouton du régulateur (sens du dévissage pour la 
baisser, sens du vissage pour l’augmenter). 

6. Si vous remarquez bruit ou vibration anormaux, arrêtez le compresseur d’air et reportez-vous à la 
section “Dépannage.” 

Coupure 

1. Pour arrêter le compresseur d’air, déplacez le levier de la boîte de commutateur de pression en 
position d’arrêt OFF (0). N’arrêtez JAMAIS le compresseur d’air en débranchant sa fiche secteur. 
Cela peut provoquer un risque d’électrocution. 

2. Faites retomber la pression en activant un outil mu par air comprimé, ou en tirant sur l’anneau de la 
soupape de sûreté. 

3. Une fois que la pression dans le réservoir d’air est retombée à moins de 0.7 bar, ouvrez le robinet de 
purge sous le réservoir pour évacuer toute l’eau résiduelle. 

4. Laissez le compresseur refroidir. 

5. Essuyez proprement le compresseur et entreposez-le dans un endroit sûr et hors gel. 

Entretien 

Lisez ce manuel d’instructions avant d’effectuer un quelconque entretien. Les procédures qui suivent 
doivent être suivies au moment de l’arrêt du compresseur d’air en cas d’entretien ou de dépannage. 

1. Coupez le compresseur d’air à son interrupteur. 

 

xxx: Ne présumez jamais que vous pouvez intervenir en sécurité sur le compresseur 
d’air juste parce qu’il ne tourne pas. Il pourrait redémarrer inopinément! 

2. Débranchez le cordon secteur de la prise secteur xxx. 

3. Ouvrez toutes les vidanges. 

4. Laissez refroidir le compresseur d’air avant de démarrer l’intervention. 

Tableau D’Entretien 

Procédure Quotidien Hebdomadaire Mensuel 

Purger la condensation du réservoir d’air X   

Chercher des bruits/vibrations anormaux X   

Chercher des fuites d’air X   

Inspecter le filtre à air  X  

Nettoyer l’extérieur du compresseur  X  

Vérifier la soupape de sûreté   X 
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Dépannage 

Symptôme 1 – Le moteur ne tourne pas ou ne redémarre pas. 

Cause Probable Remède 

 Le cordon secteur n’est pas branché.  Connectez le cordon sur la prise secteur. 

 Le commutateur moteur/pression est sur arrêt 

OFF (0). 

 Passez le commutateur en position de marche 

ON (1). 

 Le rupteur thermique s’est déclenché.  Coupez le compresseur d’air, attendez que le moteur 
refroidisse, puis vérifiez le rupteur du moteur. 

 Calibre de fil insuffisant ou longueur de rallonge trop 
élevée. 

 Vérifiez que le fusible a le bon ampérage. Vérifiez si la 
tension secteur ne descend pas trop bas. Débranchez 
tous les autres appareillages de ce circuit 
d’alimentation, ou aménagez un circuit d’alimentation 
électrique que pour le compresseur. Vérifiez en page 
10 la bonne correspondance entre calibre et longueur 
du cordon secteur. 

 La pression d’air du réservoir dépasse le seuil de 
pression de redémarrage du moteur. 

 Le moteur va démarrer automatiquement quand la 
pression du réservoir sera tombée sous le seuil de 
redémarrage du compresseur. 

 La soupape de relâchement de pression du 
commutateur moteur/pression n’a pas déchargé la 
pression de la tête de pompe. 

 Purgez la conduite en passant le commutateur sur 

l’arrêt OFF (0). 

 Moteur, condensateur de moteur, commutateur 
moteur/pression potentiellement défectueux. 

 Contactez le support à la clientèle de Senco. 

 Le cordon secteur n’est pas branché.  Connectez le cordon sur la prise secteur. 

Symptôme 2 – Sur l’option démarrage/coupure (Start/Stop) le moteur tourne sans arrêts. 

Cause Probable Remède 

 Le commutateur moteur/pression ne coupe pas le 
moteur quand la pression d’air du réservoir atteint le 
seuil haut et le soupape de sûreté doit se déclencher. 

 Passez le commutateur moteur/pression sur la position 

d’arrêt OFF (0). Si le moteur ne se coupait pas, 
débranchez le compresseur d’air. Si les contacts 
électriques se sont soudés, remplacez le commutateur. 

 Le compresseur d’air est sous-dimensionné.  Limitez la pression de l’air à la capacité du 
compresseur d’air. Utilisez soit un outil moins puissant 
soit un compresseur d’air de plus forte capacité. 

Symptôme 3 – L’air continue de fuir à la valve de purge du commutateur moteur/pression après 
l’arrêt du moteur. 

Cause Probable Remède 

 Le clapet anti-retour est resté bloqué en position 
ouverte. 

 Démontez, nettoyez ou remplacez. 

Symptôme 4 – L’air continue de fuir à la valve de purge du commutateur moteur/pression quand 
le moteur tourne. 

Cause Probable Remède 

 Commutateur moteur/pression défectueux.  Remplacement. 

Symptôme 5 – L’air fuit au niveau de la soupape de sûreté. 

Cause Probable Remède 

 Possible soupape de sécurité défectueux.  Faites fonctionner la soupape de sûreté manuellement 
en tirant sur l'anneau. Si elle fuit toujours, il doit être 
remplacé. 

 Excessive de la pression du réservoir d'air.  Commutateur moteur/pression défectueux. 
Remplacement. 
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Dépannage 

Symptôme 6 – L’air fuit au niveau de raccords. 

Cause Probable Remède 

 Les raccords ne sont pas assez serrés.  Resserrez les raccords là où vous entendez l’air 
s’échapper. Vérifiez l’étanchéité des raccords avec de 
l’eau savonneuse. 

Symptôme 7 – L’air fuit au niveau du réservoir. 

Cause Probable Remède 

 Réservoir défectueux ou percé par la rouille.  Il faut remplacer le réservoir d’air. N’essayez pas de 
réparer un réservoir d’air! Ne pas souder, effectuer des 
réparations ou modifications. 

Symptôme 8 – L’air fuit au niveau du filtre d’entrée. 

Cause Probable Remède 

 Soupape flexible d’admission défectueuse.  Contactez le service à la clientèle de Senco. 

Symptôme 9 – Pression d’air comprimé insuffisante au niveau de l’outil ou accessoire. 

Cause Probable Remède 

 Le bouton de réglage du régulateur n’est pas assez 
tourné côté pression plus élevée ou le régulateur de 
pression est défectueux. 

 Réglez le bouton du régulateur pour plus de pression, 
ou changez le régulateur. 

 Le filtre d’admission d’air est obstrué.  Nettoyez le filtre. 

 Il y a des fuites d’air.  Recherchez et réparez les fuites. 

 Le compresseur d’air n’est pas assez puissant pour la 
demande. 

 Vérifiez la consommation en air comprimé de 
l’accessoire. Si cette demande est supérieure à la 
production (pieds cubes par minute) du compresseur 
d’air, il vous faut un compresseur plus gros. 

Symptôme 10 – Le compresseur d’air ne produit pas assez d’air comprimé. 

Cause Probable Remède 

 Le filtre d’admission d’air est obstrué.  Nettoyez le filtre. 

 Soupape flexible d’admission défectueuse.  Purgez le réservoir d’air et mesurez le temps de 
fonctionnement de la pompe. Comparez-le aux 
spécifications. S’il est inférieur, démontez la tête de 
pompe et inspectez la plaque porte soupape, nettoyez 
ou remplacez. 

Symptôme 11 – Humidité dans l’air en sortie. 

Cause Probable Remède 

 Condensation dans le réservoir d’air causée par un 
niveau élevé d’hygrométrie atmosphérique, ou le fait 
que le compresseur d’air n’a pas tourné assez 
longtemps. 

 Purgez bien le réservoir d’air après chaque utilisation. 
Purgez-le plus souvent par temps humide et utilisez un 
filtre sur la conduite d’air. 
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Spécifications 

Référence de modèle PC 1010 

Moteur Puissance .5 CV / 0.3 KW 

Tension 230 V 

Ampérage 2 A 

Fréquence 50 Hz 

Phase Monophasé 

Vitesse de rotation 2850 tours/minute 

Pompe de compresseur Nombre de cylindres 1 

Étage de compression 1 

Carter Aluminium 

Paliers Billes 

Cylindre Aluminium 

Soupapes Flexible à ruban simple 

Tête Aluminium 

Filtre Insert 

Réglage du commutateur 
moteur/pression 

Seuil haut de coupure 8.6 bar (125 PSI) 

Seuil bas de démarrage 6.6 bar (95 PSI) 

Commandes ON (1) / OFF (0) 

Réservoir d’air Capacité 3.8 Liter (1 Gallon) 

Performance globale L/Min Déplacement d’air 32 (1.1 CFM) 

L/Min @ 2.8 bar 17 (0.6 CFM @ 40 PSI) 

L/Min @ 6.2 bar 10 (0.35 CFM @ 90 PSI) 

L/Min @ 6.9 bar 9 (0.31 CFM @ 100 PSI) 

Pression maximale 8.6 bar (125 PSIG) 

Temps d’activation de pompe: 0-9 bar 160 secondes 

Temps de récupération : 7-9 bar 48 secondes 

Poids Net 9.1 kg 

Dimensions Longueur × largeur × hauteur 36 × 33 × 25 cm 

Noise Measured sound power level (dB) 78 dBA 

Guaranteed sound power level (dB) 81 dBA 

Déclaration De Conformité 
Nous,   Senco Brands, Inc.,

sis au   4270 Iv y  Pointe Blv d., Cincinnati, Ohio 45245

conformément à la (aux ) directiv e(s) suiv ante(s) :

Machine Directive 2006/42/EC

Pressure Vessel Directive 2009/105/EC.
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Introducción 

¡Lo felicitamos por la compra de su nuevo compresor de aire SENCO®! Puede tener la seguridad de que 
su compresor de aire SENCO fue construidos con el más alto nivel de precisión y exactitud. Cada 
componente fue sometido a pruebas rigurosas por los técnicos para garantizar la calidad, duración y 
rendimiento de este compresor de aire. 

Este manual del operador fue redactado para su beneficio. Al leer y respetar los sencillos pasos de 
seguridad, instalación, operación y mantenimiento descritos en este manual, disfrutará de muchos años 
de funcionamiento sin problemas de su nuevo compresor de aire SENCO. El contenido de este manual 
está basado en la información más reciente del producto disponible al momento de la publicación. El 
fabricante se reserva el derecho de hacer cambios en el precio, el color, los materiales, el equipo, las 
especificaciones o los modelos en cualquier momento sin previo aviso. 

 Aviso De Seguridad! 

Un aviso de seguridad titulado "PELIGRO, ADVERTENCIA o ATENCIÓN" estará encuadrado en un "AVISO 
DE SEGURIDAD". Este encuadre se utiliza para designar y recalcar los avisos de seguridad que deben 
respetarse cuando se maneja este compresor de aire. Los avisos de seguridad van acompañados de 
"palabras de aviso" que designan el grado o nivel de la gravedad del riesgo. Las "palabras de aviso" que se 
utilizan en este manual son las siguientes: 

Peligro: Indica una situación inminentemente peligrosa que, si no se evita, 
RESULTARÁ en lesiones graves o muerte. 

Avertencia: Indica una situación potencialmente peligrosa que, si no se evita, PODRÍA 
resultar en lesiones graves o muerte. 

Atencion: Indica una situación potencialmente peligrosa que, si no se evita, PUEDE 
resultar en lesiones leves o moderadas o daño al compresor de aire. 

 

Estos símbolos se usan para llamar la atención hacia artículos o 
procedimientos que podrían ser peligrosos para usted u otras 
personas que estén utilizando este equipo. 

PROPORCIONE SIEMPRE UN EJEMPLAR DE ESTE MANUAL A TODA PERSONA QUE UTILICE ESTE 
EQUIPO. 

ANTES DE MANEJAR ESTE COMPRESOR DE AIRE, LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES EN ESTE MANUAL 
Y AQUELLAS SUMINISTRADAS POR LOS FABRICANTES DE LOS EQUIPOS SUPLEMENTARIOS, Y 
DESTAQUE ESPECIALMENTE LAS "MEDIDAS DE SEGURIDAD" PARA PREVENIR LA POSIBILIDAD DE 
LESIONES AL OPERADOR. 

 

Inspección 

Desembale el compresor de aire y anote el número de serie en el espacio más abajo provisto para ese 
fin. Inspeccione para ver si hay indicios de daños obvios u ocultos ocurridos durante el transporte. Antes 
de hacer funcionar el compresor de aire, asegúrese de reemplazar todas las piezas dañadas y reparar 
las averías mecánicas. 
 

 NÚMERO DE SERIE__________________________________________ 
 

Para consultas o comentarios, llame sin cargo a la línea de asistencia de SENCO: 1-800-543-4596 ó 
envíe e-mail a:  toolprof@Senco.com 
 

Por favor tenga la información siguiente a mano para todas las llamadas 
de servicio: 
  1. Número de modelo 
  2. Número de serie 
  3. Fecha y lugar de compra 
 Senco, 4270 Ivy Pointe Blvd., Cincinnati, OH 45245 



 

4 

Medidas De Seguridad 

 

Lea Todas Las Medidas De Seguridad Antes De Usar El 
Compresor De Aire 

 

Riesgo Consecuencia Potencial Prevención 

Riesgo De 

Electrochoque O 

Electrocución 

 

 
 

 

 

 

 Si no se conecta a tierra 
correctamente el compresor de 
aire, podrían ocurrir lesiones 
graves o la muerte. Su compresor 
de aire es alimentado por 
electricidad y puede causar 
electrochoque o electrocución si no 
se usa debidamente. 

 Asegúrese de que el compresor de 
aire está enchufado a un 
tomacorriente correctamente 
conectado a tierra y que suministra 
el voltaje correcto y la protección 
adecuada mediante fusibles. 
Revise el cordón de alimentación 
para ver si hay indicios de 
aplastamiento, cortes o daños por 
calor. Reemplace el cordón 
defectuoso antes de usar el 
compresor. 

 El cordón eléctrico puede causar 
electrochoque. 

 Mantenga todas las conexiones 
secas y elevadas del suelo. No 
deje que los cordones eléctricos 
queden en el agua o en una 
posición donde pudieran quedar en 
contacto con agua. No toque el 
enchufe con las manos mojadas. 

 Puede ocurrir electrochoque si no 
se maneja correctamente el 
compresor de aire. 

 No tire del cordón eléctrico para 
desenchufarlo del tomacorriente. 
No maneje nunca el compresor de 
aire en condiciones mojadas o a la 
intemperie cuando está lloviendo. 
No maneje nunca el compresor de 
aire con los protectores o cubiertas 
fuera de lugar o dañados. 

 Toda conexión de cableado o 
reparación eléctrica en este 
compresor de aire debe ser 
ejecutada por personal de servicio 
autorizado y de acuerdo con los 
códigos eléctricos nacionales y 
locales. 

 Pueden ocurrir lesiones graves o la 
muerte si personas sin experiencia 
intentan hacer las reparaciones 
eléctricas. 

 Antes de abrir un caja de 
conexiones eléctricas, apague 
siempre el compresor de aire, 
descargue la presión y desenchufe 
el compresor de la fuente de 
alimentación. Deje que el 
compresor de aire se enfríe. Nunca 
dé por supuesto que puede trabajar 
sin peligro en el compresor de aire, 
simplemente por que no está 
funcionando. ¡Podría arrancar en 
cualquier momento 

 



 

5 

Medidas De Seguridad 

 

Lea Todas Las Medidas De Seguridad Antes De Usar El 
Compresor De Aire 

 

Riesgo Consecuencia Potencial Prevención 

Riesgo De 

Explosión O Incendio 

 

 
 

 

 Las chispas eléctricas que ocurren 
normalmente en el motor y el 
interruptor de presión puede causar 
lesiones graves o la muerte. 

 Utilice siempre el compresor de 
aire en un lugar bien ventilado libre 
de vapores inflamables, polvo 
combustible, gases u otros 
materiales combustibles. 

 Si está pulverizando con un 
material inflamable, sitúe el 
compresor de aire a por lo menos 6 
meters de distancia de la zona de 
pulverización. (Es posible que se 
necesite una manguera adicional.) 

 Pueden ocurrir graves lesiones si 
cualquiera de los orificios de venteo 
del compresor se obtura, causando 
el sobrecalentamiento e incendio 
del compresor de aire. 

 Nunca coloque objetos afirmados 
contra el compresor de aire o 
encima del mismo. Utilice el 
compresor de aire a por lo menos 
30cm de distancia de la pared u 
obstrucción que pudiera restringir la 
ventilación adecuada. 

Riesgo De 

Estallido 

 

 

 Pueden ocurrir lesiones graves o la 
muerte si el tanque de aire llegara 
a explotar por falta de 
mantenimiento adecuado. 

 Vacíe el tanque de aire diariamente 
o después de cada uso para evitar 
la acumulación de humedad en el 
tanque. 

 Si el tanque comienza a perder 
aire, cámbielo inmediatamente. 
Nunca repare, suelde o haga 
modificaciones al tanque de aire o 
sus accesorios. Nunca cambie los 
ajustes de presión de fábrica.  

 Pueden ocurrir lesiones graves a 
causa de una avería del compresor 
de aire o explosión de los 
accesorios por el uso de 
componentes, implementos o 
accesorios incorrectos. 

 Nunca sobrepase las capacidades 
máximas de presión admisibles 
dlos accesorios. 

 Debido al calor extremo, no use 
tubería de plástico ni juntas 
estañosoldadas en el tubo de 
descarga. 

 Nunca use el compresor de aire 
para inflar objetos pequeños de 
baja presión tales como juguetes. 

 Todas las mangueras y 
guarniciones serán convenientes 
para el uso del sitio en la presión 
de funcionamiento máxima 
permitida del compresor portable. 

 Utilice sólo recambios originales de 
SENCO para su compresor de aire. 
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Medidas De Seguridad 

 

Lea Todas Las Medidas De Seguridad Antes De Usar El 
Compresor De Aire 

 

Riesgo Consecuencia Potencial Prevención 

Riesgo Para 

Las Vias Respiratorias 

 

 
 

Podrían ocurrir lesiones graves o 
la muerte si se inhala el aire 
comprimido. El chorro de aire 
puede contener monóxido de 
carbono, vapores tóxicos o 
partículas sólidas. 

Nunca inhale el aire del compresor 
de aire ya sea directamente o a 
travésun aparato respirador 
conectado al compresor de aire.  

Los materiales aplicados con 
pulverizador tales como pintura, 
diluyentes de pintura, 
quitapinturas, insecticidas, 
matamalezas, etc. contienen 
vapores nocivos y venenos. 

Utilice el compresor de aire 
solamen un lugar bien ventilado. 
Siga tolas instrucciones de 
seguridad suministradas con los 
materiales qestá pulverizando. Es 
posible que tenga que usar un 
respirador cuantrabaje con ciertos 
materiales. 

Riesgo De 

Quemaduras 

 

 
 

 Podrían ocurrir lesiones graves si 
se tocan las piezas metálicas al 
descubierto. 

 No permita que ninguna parte de 
su cuerpo u otros materiales 
queden contacto con las piezas 
metálicas descubierto en el 
compresor de aire, motor o tubería. 

 Estas partes pueden permanecer 
calientes por algún tiempo después 
de apagar el compresor de aire. 

 

Riesgo De 

Ser Golpeado Por Objetos 

Volantes 

 

 

 El chorro de aire comprimido puede 
dañar los tejidos blandos. 

 Use siempre gafas de seguridad 
Z87" e los "exigidas por OSHA para 
protegersojos contra los residuos 
volantes. 

 Nunca dirija el chorro de aire 
contrcuerpo u otras personas o 
animales. 

 Nunca deje el compresor de aire 
presurizado desatendido. Apague 
compresor de aire y descargue la 
presión antes de intentar hacer 
trabajos de mantenimiento, 
conectherramientas o accesorios. 

Use Siempre Protección 

Para Los Ojos 

 

 

 Pueden ocurrir lesiones graves a 
causa de residuos sueltos lanzados 
a gran velocidad por el chorro de 
aire comprimido. 

 Manténgase siempre a una 
distancsegura de personas y 
animales mientras utiliza el 
compresor de aire. 

 No traslade el compresor de aire 
mientras el tanque está 
presurizado. No intente mover el 
compresor de tirándolo de la 
manguera. 
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Medidas De Seguridad 

 

Lea Todas Las Medidas De Seguridad Antes De Usar El 
Compresor De Aire 

 

Riesgo Consecuencia Potencial Prevención 

Riesgo De 

Las Piezas En Movimiento 

 
 

Cuidado: La Unidad 

Puede Arrancar 

Sin Previo Aviso 

 
 

 Riesgo de ser lesionado por las 
piezas en movimiento. Este 
compresor de aire funciona 
automáticamente cuando el 
interruptor de presión está en la 
posición de ON (1)/Auto 
(encendido/automático). 

 Apague siempre el compresor de 
cuando no esté en uso. Antes de 
hacer trabajos de mantenimiento, 
purgue la presión de la manguera 
aire y desenchufe el cordón 
eléctrdel tomacorriente. Todas las 
reparaciones del compresor de aire 
debe hacerlas una técnico de 
servicio autorizado. Nunca dé por 
supuesto que no es peligroso 
trabajar en el compresor de aire, 
simplemente porque no está 
funcionando. ¡Puede arrancar 
imprevistamente en cualquier 
momento! 

Riesgo Por 

Negligencia 

 

 

 Riesgo de lesionarse debido al uso 
descuidado. 

 No lo utilice sin que tenga 
instaladlas cubiertas o protectores. 
Reemplace las cubiertas y los 
protectores antes de usar el 
compresor de aire. 

 ¡Nunca permita que niños o 
adolescentes usen este 
compresode aire! 

Riesgo De 

Dañar 

El Compresor De Aire 

 Riesgo de reparaciones 
importantes. 

 Manténgase alerta - preste 
atenciólo que está haciendo. 

 No use el compresor de aire 
cuanestá fatigado o ha tomado 
bebidas alcohólicas o drogas. 

 Sepa cómo parar el compresor de 
aire. Aprenda bien el manejo de 
locontroles. 

 No use el compresor de aire sin el 
filtro de aire. 

 No use el compresor de aire en un 
ambiente corrosivo. 

 Coloque siempre el compresor de 
aire en posición estable y segura 
para evitar que se caiga mientras 
está funcionando. 

 Siga todas las instrucciones de 
mantenimiento presentadas en 
esmanual. 

 

¡GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES! 
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Características Del Compresor 

 
 

 
 

1. Interruptor de motor/presión 

2. Protector contra sobrecarga térmica/Reposición 

3. Filtro de admisión de aire 

4. Bomba del compresor de aire 

5. Válvula de seguridad 

6. Válvula de purga del tanque de aire 

7. Manómetro del tanque 

8. Manómetro de presión de salida 

9. Regulador de presión 

10. Tubo de descarga 

11. Cordón de alimentación 

12. Orificios de venteo/cubierta protectora 

13. Desacople rápido 
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Características Del Compresor 

1) Interruptor Del Motor/Presión: Este interruptor se usa para 

arrancar o parar (apagar) el compresor de aire. Al moverlo a la posición 
ON (1) (encendido) se suministra alimentación automática al 
interruptor de presión lo que permitirá que el motor arranque cuando la 
presión del tanque de aire está por debajo de la presión de "activación" 
ajustada en fábrica. Cuando se coloca en la opción de ON (1) Option 
(arranque/parada), el interruptor de presión apaga el motor cuando la 
presión del tanque de aire llega a la presión de "desactivación" 
ajustada en fábrica. Para fines de seguridad, este interruptor también 
tiene una válvula de seguridad de presión ubicada en el costado del 
interruptor, diseñada para descargar automáticamente el aire 
comprimido del cabezal de la bomba del compresor y su tubo de 
descarga cuando el compresor llega a la presión de "desactivación" o 
se apaga el motor. Esto permite que el motor vuelva a arrancar 
libremente. Al mover el interruptor a la posición OFF (0) (apagado) se 
corta la alimentación al interruptor de presión y se apaga el compresor 
de aire. 

2) Sobrecarga Del Motor: El motor tiene un disyuntor protector 

ubicado en la bomba. El consumo excesivo de amperaje causará el 
disparo del disyuntor para proteger al operador y motor. Reposicione el 
disyuntor oprimiendo el vástago de plástico negro hacia dentro de la 
caja. Reposicione el disyuntor si se ha disparado. 

3) Filtro De Admisión De Aire: El filtro está diseñado para limpiar el 

aire que entra a la bomba. Para asegurar que la bomba recibe 
continuamente un suministro de aire seco, frío y limpio, este filtro debe 
estar siempre limpio y los orificios de venteo libres de obstrucciones. El 
filtro puede sacarse para limpiarlo con agua tibia jabonosa. Enjuague el 
filtro y déjelo secar al aire. 

4) Bomba Del Compresor De Aire: Para comprimir el aire, el pistón 

sube y baja en el cilindro. En la carrera descendente, la válvula de 
admisión aspira aire del exterior mientras la válvula de escape 
permanece cerrada. En la carrera ascendente, el aire se comprime, la 
válvula de admisión de cierra y el aire comprimido es forzado al 
exterior a través de la válvula de escape al tubo de descarga, a través 
de la válvula de retención (antirretorno) y al interior del tanque de aire. 

5) Válvula De Seguridad: Esta válvula está diseñada para evitar fallas 

en el sistema, descargando la presión del sistema cuando el aire 
comprimido llega a un nivel predeterminado. La válvula es preajustada 
por el fabricante y no debe modificarse de manera alguna. Para 
verificar si la válvula está funcionando correctamente, tire del anillo. 
Deberá escapar presión de aire. Al soltar el anillo, se reasentará. 

6) Válvula De Purga Del Tanque De Aire: Esta válvula se usa para 

purgar la humedad del tanque (tanques) de aire después que se apaga 
el compresor de aire. ¡NUNCA intente abrir la válvula de purga 
cuando la presión en el tanque es superior a 0.7 bar! Para abrir la 

válvula de purga, gire la perilla en sentido contrario a las agujas del 
reloj. Incline el tanque para asegurarse que toda la condensación se 
vacía a través de la válvula. 

7) Manómetro Del Tanque De Aire: Este manómetro indica la presión 

de aire de reserva en el tanque (tanques) de aire. 

8) Manómetro De Presión De Salida: Este manómetro indica la 

presión de aire disponible en el lado de salida del regulador. Esta 
presión la controla el regulador y siempre es menor o igual que la 
presión del tanque de aire. 

9) Regulador De Presión: La presión de aire proveniente del tanque 

de aire se controla mediante la perilla del regulador. Gire la perilla de 
regulación en sentido de las agujas del reloj para aumentar la presión 
de descarga, y en sentido contrario para disminuirla. Consulte el 
manual de instrucciones para el rango de presión recomendado. 

10) Tubo De Descarga: Sírvase notar que el tubo de descarga está 

muy caliente. Superficies calientes - No quitar la cubierta. 
Temperaturas elevadas despues de un sustancial uso del mismo. 
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Preparación 

Montaje Inicial 

1. Lea las medidas de seguridad antes de montar el compresor de aire. 

Emplazamiento 

Atención 
Para evitar dañar el compresor de aire, no lo incline más de 10" en sentido transversal 
o longitudinal. 

1. Coloque el compresor de aire a una distancia de por lo menos 30cm de obstáculos que pudieran 
impedir la ventilación adecuada. 

No coloque el compresor de aire en un lugar: 

 Donde hay evidencia de fugas de aceite o gas. 

 Donde puedan haber materiales o vapores de gas inflamables. 
 

Advertencia 

 

Podrían ocurrir graves lesiones o la muerte si las chispas eléctricas del interruptor del 
motor y presión llegaran a quedar en contacto con vapores inflamables, polvo 
combustible, gases u otros materiales combustibles. Cuando use el compresor de aire 
para pintar con pistola, colóquelo tan lejos como sea posible del lugar de trabajo, 
utilizando mangueras de aire adicionales en lugar de cordones eléctricos de extensión. 

 

 Donde las temperaturas ambientales son inferiores a 0C o superiores a 40C. 

 Donde existe la posibilidad de aspirar aire o agua extremadamente sucio al compresor. 

Sistema Eléctrico 

Peligro 

 

La conexión incorrecta del equipo-conductor de conexión a tierra puede resultar en 
riesgo de electrochoque o electrocución. Ante cualquier duda respecto a la conexión a 
tierra del tomacorriente, consulte con un perito electricista o técnico de servicio. No 
use ningún tipo de adaptador con este producto. En caso de ser necesario reparar o 
reemplazar el cordón o enchufe, no conecte el alambre de tierra a ninguno de los 
terminales de bayoneta planos. El alambre con aislamiento de superficie exterior de 
color verde con o sin rayas amarillas, es el al ambre de tierra. 

 

Advertencia 

 

Este producto debe estar conectado a tierra. En el caso de ocurrir un 
malfuncionamiento o falla, la conexión a tierra proporciona un paso de menor 
resistencia para la corriente eléctrica con el fin de reducir el riesgo de electrochoque. 
Este producto está equipado con un cordón que tiene un conductor de conexión a 
tierra del equipo y un enchufe tipo conexión a tierra. El enchufe con conexión a tierra 
debe enchufarse a un tomacorriente correctamente instalado y conectado a tierra de 
acuerdo con todos los códigos y ordenanzas respectivos. 

1. SENCO® NO RECOMIENDA EL USO DE CORDONES DE EXTENSIÓN, ya que esto puede crear 
pérdida de potencia y sobrecalentamiento del motor. Se recomienda el uso de una manguera de aire 
adicional en vez de un cordón de extensión. Si el uso de un cordón de extensión es inevitable, se 
deberá enchufar en un interruptor accionado por corriente de pérdida a tierra (GFCI) encontrado en 
las cajas de circuitos o receptáculos protegidos. 

Cuando use un cordón de extensión, respete lo siguiente: 

Longitud del cable Calibre del alambre 
Hasta 8 meters 12 AWG 
Hasta 30 meters 10 AWG 
Hasta 50 meters 8 AWG 
Hasta 75 meters 6 AWG 

Use solamente cordones de extensión de una capacidad eléctrica no inferior a la capacidad nominal 
del producto. No use cordones de extensión dañados. Examine el cordón de extensión antes de 
usarlo, y cámbielo si está dañado. No maltrate el cordón de extensión y no tire de él para 
desenchufarlo. Mantenga el cordón lejos del calor y los cantos agudos. Apague siempre el interruptor 
del compresor de aire antes de desenchufar el enchufe del tomacorriente. 
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Funcionamiento 

Lista De Comprobación Antes De La Puesta En Marcha 

1. Quite toda la humedad del tanque de aire del compresor. Descargue el exceso de presión con una 
herramienta neumática y después abra la válvula de purga ubicada en la parte inferior del tanque. 
Para reducir presión excesiva tire del anillo de seguridad de la válvula de purga o utilice una pistola 
de aire. Luego abra la válvula de purga situada en el fondo del tanque de aire. Ciérrela bien apretada 
después de purgar. 

 

Advertencia: Riesgo de lesiones corporales. ¡NUNCA intente abrir la válvula de vaciado 
cuando la presión en el tanque es superior a 0.7 bar! 

2. Asegúrese que el interruptor del motor del compresor de aire esté en la posición OFF (0) (apagado). 

3. Asegúrese que todas las válvulas de seguridad estén funcionando correctamente. 

4. Asegúrese que todos los protectores y cubiertas estén en su lugar y firmemente instalados. 

Puesta En Marcha 

1. Asegúrese que la palanca en la caja del interruptor de presión esté en la posición OFF(0) (apagado). 

2. Enchufe el cordón de alimentación en un tomacorriente conectado a tierra. 

3. Mueva la palanca en la caja del interruptor de presión a la posición ON (1) (automático). 

4. Esto permitirá que el compresor de aire Arranque para aumentar la presión en los tanques de aire y 
que Pare cuando llega a la presión correcta. Cuando la presión disminuye con el uso, el compresor 
de aire Arranca para aumentar la presión nuevamente. 

5. Ajuste la presión moviendo la perilla del regulador de presión en sentido contrario a las agujas del 
reloj para reducir la presión y en sentido de las agujas del reloj para aumentarla. 

6. Si nota cualquier ruido o vibración fuera de lo normal, apague el compresor de aire y consulte la 
sección “Localización Y Solución De Averías.” 

Parada 

1. Para apagar el compresor de aire, mueva la palanca en la caja del interruptor de presión a la 
posición OFF (0) (apagado). No apague NUNCA el compresor de aire desenchufándolo de la fuente 
de alimentación. Al hacerlo corre el riesgo de electrocutarse. 

2. Purgue el aire del tanque, utilizando una llave neumática conectada al compresor o tirando del anillo 
de la válvula de seguridad. 

3. Una vez que la presión en los tanques de aire indica menos de 0.7 bar, abra la válvula de vaciado, 
ubicada debajo de cada tanque, para vaciar la humedad. 

4. Deje que el compresor de aire se enfríe. 

5. Limpie el compresor con un trapo y guárdelo en un lugar seguro y no expuesto a congelación. 

Mantenimiento 

Lea el manual de instrucciones antes de efectuar trabajos de mantenimiento. Ejecute los procedimientos 
siguientes cuando pare el compresor de aire para mantenimiento o servicio. 

1. Apague el compresor de aire. 

 

Advertencia: Nunca suponga que no es peligroso trabajar en el compresor de aire 
simplemente porque no está funcionando. ¡Puede arrancar imprevistamente en 
cualquier momento! 

2. Desconecte el cordón de la fuente de alimentación principal. 

3. Abra todas las válvulas de purga. 

4. Espere que el compresor de aire se enfríe antes de comenzar el mantenimiento. 

Cuadro De Mantenimiento 

Procedimiento Diario Semanal Mensual 

Vaciar la condensación del tanque (tanques) de aire X   

Revisar si hay ruidos o vibración fuera de lo común X   

Revisar si hay fugas de aire X   

Inspeccionar el filtro de aire  X  

Limpiar el exterior del compresor  X  

Revisar la válvula de seguridad   X 
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Localización Y Solución De Averías 

Síntoma 1. El motor no funciona ni vuelve a arrancar. 

Causa Probable Solución 

 El cordón de alimentación no está enchufado.  Enchufar el cordón en un tomacorriente conectado a 
tierra. 

 El interruptor del motor/presión está en posición 

OFF (0) (apagado). 

 Mover el interruptor a la posición ON (1) (encendido). 

 El interruptor de sobrecarga térmica del motor se 
disparó. 

 Apagar el compresor, esperar hasta que el motor esté 
frío y después revisar el disyuntor de circuito del motor. 

 Fusible quemado o disyuntor de circuito disparado.  Cambiar el fusible o reactivar el disyuntor de circuito. 

 Alambre de calibre incorrecto o cordón de extensión de 
longitud incorrecta. 

 Comprobar el amperaje del fusible. 

 La presión del tanque de aire sobrepasa la presión de 
"activación" del interruptor del motor/presión. 

 Verificar si hay condiciones de bajo voltaje. 
Desconectar cualquier otro artefacto eléctrico del 
circuito o hacer funcionar el compresor de aire en su 
propio circuito derivado. 

 La válvula de seguridad en el interruptor del 
motor/presión no ha descargado la bomba. 

 Averigüe el calibre correcto del alambre y el largo 
presión en la de cable adecuado en el cuadro en la 
página 10. 

 Defecto en el motor, condensador del motor, 
interruptor del motor/presión, o válvula de retención. 

 El motor arrancará automáticamente cuando la presión 
del tanque de aire disminuye a menos de la presión de 
"activación" del interruptor del motor/presión.Purgar la 
conducción, moviendo el interruptor a la posición 
OFF (0) (apagado). Contactar al departamento de 
Atención al Cliente de Senco. 

Síntoma 2. Cuando está en la opción Comenzar/Parar, el motor funciona continuamente. 

Causa Probable Solución 

 El interruptor del motor/presión no apaga el motor 
cuando el compresor de aire llega a la presión de 
"desactivación" y la válvula de seguridad se activa. 

 Mover el interruptor del motor/presión a la posición 

OFF (0). Si el motor no se apaga, desenchufar el 
compresor de aire. Si los contactos eléctricos están 
soldados juntos, reemplazar el interruptor de presión. 

 El tamaño del compresor es incorrecto.  Limitar la presión de aire a la capacidad del compresor. 
Usar ya sea una herramienta más pequeña o un 
compresor de mayor tamaño. 

Síntoma 3. El aire continúa escapando por la válvula de seguridad del interruptor del motor 
/presión después que el motor se para. 

Causa Probable Solución 

 La válvula retención está abierta.  Retirar, limpiar o reemplazar. 

Síntoma 4. El aire continúa escapando por la válvula de seguridad del interruptor del motor 
/presión mientras el motor está funcionando. 

Causa Probable Solución 

 Interruptor del motor/presión defectuoso.  Reemplazarlo. 

Síntoma 5. Escape de aire por la válvula de seguridad. 

Causa Probable Solución 

 Posible válvula de seguridad defectuosa.  Activar manualmente la válvula de seguridad rando del 
anillo. 

 Exceso de presión en el tanque de aire.  Si todavía pierde, reemplazarla. Interruptor del 
motor/presión defectuoso. Reemplazarlo. 
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Localización Y Solución De Averías 

Síntoma 6. Fugas de aire en los accesorios. 

Causa Probable Solución 

 Los accesorios no están bien apretados.  Apretarlos donde se escuche escapar el aire. Probar 
los accesorios con una solución de agua jabonosa. No 
sobreapretar. 

Síntoma 7. Fuga de aire en el tanque de aire. 

Causa Probable Solución 

 Tanque de aire defectuoso u oxidado.  Se debe reemplazar el tanque de aire. ¡No intentar 
reparar el tanque de aire! No soldar, reparar o hacer 
modificaciones. 

Síntoma 8. Sale un chorro de aire por el filtro de admisión. 

Causa Probable Solución 

 Válvula (de lámina) de entrada dañada.  Contactar al departamento de Atención al Cliente 
SENCO. 

Síntoma 9. Presión insuficiente en el implemento o herramienta neumática. 

Causa Probable Solución 

 La perilla del regulador de presión no está en la 
posición de presión bastante alta o el regulador de 
presión está defectuoso. 

 Ajustar la perilla del regulador de presión a la posición 
correcta o cambiarla. 

 Filtro de admisión de aire obturado.  Limpiarlo. 

 Fugas de aire.  Ver si hay fugas y repararlas. 

 El compresor de aire no es lo bastante grande para el 
aire requerido. 

 Verificar el requerimiento de aire del implemento. Si es 
mayor que suministro de presión o pulg3/min del 
compresor de aire, se necesita un compresor de mayor 
tamaño. 

Síntoma 10. El compresor no produce suficiente aire. 

Causa Probable Solución 

 Filtro de admisión de aire obturado.  Limpiarla. 

 Válvula (de láminas) defectuosa.  Vaciar el tanque de aire y medir el tiempo de bombeo. 
Comparar con las especificaciones. Si es menor, retirar 
el cabezal de la bomba e inspeccionar la placa de 
válvula. Limpiar o reemplazar. 

Síntoma 11. Hay humedad en el aire de descarga. 

Causa Probable Solución 

 Condensación en el tanque de aire causada por un alto 
nivel de humedad atmosférica, o se hace funcionar el 
compresor de aire lo suficiente. 

 Vaciar el tanque de aire después de cada uso. Vaciar 
el tanque de aire más frecuentemente en climas 
húmedos y colocar un filtro en el tubo de aire. 
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Especificaciones 

Nº de modelo PC 1010 

Motor Potencia .5 hp máximo / 0.3 KW 

Voltaje 230V 

Amperaje 2A 

Hz 50 Hz 

Fase Monofásico 

Rev/min. 2850 

Bomba del compresor Número de cilindros 1 

Etapa de compresión 1 

Cigüeñal Aluminio 

Cojinetes De bola 

Cilindro Aluminio 

Válvulas De láminas (reed) sencilla 

Cabezal Aluminio 

Filtro Inserto 

Ajuste del interruptor del 
motor/presión 

Desactivación 8.6 bar (125 PSI) 

Activación 6.6 bar (95 PSI) 

Controles ON (1) / OFF (0) 

Tanque de aire Capacidad 3.8 Liter (1 Gallon) 

` L/Min Desplazamiento de aire 32 (1.1 CFM) 

L/Min @ 2.8 bar 17 (0.6 CFM @ 40 PSI) 

L/Min @ 6.2 bar 10 (0.35 CFM @ 90 PSI) 

L/Min @ 6.9 bar 9 (0.31 CFM @ 100 PSI) 

Presión máxima 8.6 bar (125 PSIG) 

Tiempo de bombeo: 0-9 bar 160 segundos 

Tiempo de recuperación: 7-9 bar 48 segundos 

Peso Neto 9.1 kg 

Dimensiones Básico largo × ancho × alto 36 × 33 × 25 cm 

Noise Measured sound power level (dB) 78 dBA 

Guaranteed sound power level (dB) 81 dBA 

Declaración De Conformidad 
Nosotros,         Senco Brands, Inc.

dirección legal   4270 Iv y  Pointe Blv d., Cincinnati, Ohio 45245

y  de acuerdo con la(s) directiv a(s) siguiente(s):

Directiva 2006/42/EC sobre máquinas

Pressure Vessel Directive 2009/105/EC.

EMC Directive 2004/108/EC

Low Voltage Directive 2006/95/EC

RoHS Directive 2011/65/EU

Noise Emission Directive 2005/88/EC

declaramos bajo nuestra entera responsabilidad que: Modelo(s):
P C  1010 EU, P C 1010EU-2P , P C 1010EUS, P C 1010EUS-UK110, 

P C 1010P L, P C 1010S, P C 1010UK1, P C 1010UK2

se ajusta a los requisitos esenciales de salud y  seguridad establecidos en los 

documentos siguientes:

EN ISO 14121-1:2007, EN ISO 3744:1995, EN ISO 4871:2009,

EN1012-1:2010, EN 60204-1:2006+A1:2009, EN286-1:1998

Firmada por:     Chis Klein

Cargo:          Director de Ingeniería 

Procedencia de los documentos: Senco Brands, Inc.

4270 Iv y  Pointe Blv d., Cincinnati, Ohio 45245

Emisión original: 4 de Septiembre 2014

Representante autorizado:

     (autorizado a completar la ficha técnica)

Nombre:   Peter v an der Wel

Dirección: Senco Brands B.V.

Geurdeland 17E, 6673 DR Andelst, The Netherlands  
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Garantía Limitada 
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Misure Di Sicurezza 

 

Leggere Tutte Le Misure Di Sicurezza Prima Di Utilizzare Il 
Compressore D’Aria 

 

Rischio Conseguenze Potenziali Prevenzione 

Pericolo Di 

Essere Colpiti 

Da Parti In Movimento 

 
 

Attenzione: La Macchina 

Potrebbe Partire Senza 

Preavviso 

 
 

 Rischio di lesioni provocate da parti 
in movimento. Questo compressore 
d’aria funziona in automatico 
quando l’interruttore della pressione 
è in posizione ON (1)/Auto 
(acceso/automatico). 

 Spegnere sempre il compressore 
d’aria se non in uso. Prima di 
effettuare interventi di 
manutenzionspurgare la valvola di 
pressione e staccare il cavo 
elettrico dalla presa. Tutte le 
riparazioni del compressore devono 
essere effettuate da personale 
tecnico autorizzato. Non lavorare 
mai sul compressore spentsenza 
rispettare le norme di sicurezza, 
anche se lo strumento in quel 
momento non è in funzione, 
potrebbe accendersi in un qualsiasi 
momento! 

 Rischio di lesioni causate dall’uso 
negligente. 

 Non utilizzare il compressore se le 
protezioni e i rivestimenti non sono 
presenti. Provvedere alla 
sostituzione di questi prima 
dell’utilizzo. 

Pericolo Da 

Negligenza 

 

 

  Tenere il compressore d’aria 
lontano dalla portata di bambini ed 
adolescenti. 

 Fare sempre attenzione a quello 
chsi sta facendo. 

 Non utlizzare in situazioni di 
stanchezza, sotto effetto di alcool o 
droghe. 

 Sapere cosa fare per spegnere lo 
strumento, essere informati delle 
verifiche necessarie da effettuare al 
compressore. 

Rischio Di 

Danno 

Al Compressore 

 Pericolo di dover apportare 
riparazioni urgenti. 

 Non utilizzare il compressore senza 
filtro d’aria. 

 Non utilizzare in un ambiente con 
sostanze corrosive. 

 Sistemare il compressore d’aria in 
posizione stabile e sicura per 
evitare che questo cada mentre in 
funzione. 

 Seguire tutte le norme di 
manutenzione presentate in questo 
manuale. 

 

! TENERE QUESTE ISTRUZIONI SEMPRE A PORTATA DI MANO ! 
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Caratteristiche Del Compressore 

 
 

 
 

1. Interruttore di motore/pressione 

2. Ventola/Riposizionamento 

3. Filtro di ingresso aria 

4. Pompa del compressore 

5. Valvola di sicurezza 

6. Valvola di spurgo del serbatoio d’aria 

7. Manometro del serbatoio 

8. Manometro di pressione di uscita 

9. Regolatore di pressione 

10. Tubo di scarico 

11. Cavo di alimentazione a 230 volts 

12. Bocchette di ventilazione/coperture protettive 

13. Disconnessione veloce 
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Caratteristiche Del Compressore 

1) Interruttore Di Motore/Pressione: Questo interruttore serve per 

azionare o spegnere il compressore d’aria. Mettendolo in posizione 
ON (1) (acceso) si fornirà alimentazione automatica all’interruttore di 
pressione che azionerà il motore quando la pressione sarà 
adeguata,ovvero più bassa della pressione di accensione selezionata 
dal produttore. Quando si colloca in posizione ON (1) 
(accensione/arresto), l’interruttore di pressione spegne il motore 
quando la pressione del serbatoio arriva al punto di "disattivazione" 
impostata dal produttore. Per misure di sicurezza, questo interruttore 
dispone di una valvola di sicurezza di pressione ubicata sul lato 
dell’interruttore, in modo da scaricare automaticamente l’aria 
compressa dalla pompa del compressore e dal tubo di spurgo in caso il 
compressore arrivi alla situazione di "disattivazione" o nel caso in cui il 
motore si spenga. In questo modo il motore può mettersi nuovamente 
in funzione. Selezionando la posizione OFF (0) (spento) si spegne il 
compressore d’aria. 

2) Sovraccarico Del Motore: Il motore ha un interruttore di protezione 

situato sulla pompa. L'interruttore scatterà nel caso di un eccessivo 
consumo di corrente per proteggere il motore e l'operatore. Ripristinare 
l'interruttore spingendo lo stelo in plastica nera all'interno 
dell'alloggiamento. Ripristinare l'interruttore se è scattato. 

3) Filtro Di Ingresso D’Aria: Il filtro è stato progettato per pulire l’aria 

che entra nella pompa. Per fare in modo che l’aria in ingresso sia 
sempre secca, fresca e pulita, è necessario che il filtro sia sempre 
pulito e le bocchette di ventilazione libere da ostruzioni. Per pulire il 
filtro, rimuoverlo e pulirlo con acqua tiepida insaponata. Risciacquare e 
lasciare asciugare. 

4) Pompa Del Compressore D’Aria: Per comprimere l’aria, il pistone 

si muove in senso verticali nel cilindro. Nella corsa discendente, la 
valvola di ingresso aspira l’aria dall’esterno e la valvola di uscita rimane 
chiusa. Nella corsa ascendente, l’aria si comprime, la valvola di 
ingresso si chiude e l’aria compressa è spinta verso l’esterno attraverso 
la valvola di uscita prima, il tubo di scarico , la valvola di ritenzione e 
quindi all’interno del serbatoio dell’aria. 

5) Valvola Di Sicurezza: Questa valvola è disegnata per evitare falle 

del sistema, scaricando la pressione del sistema quando l’aria 
compressa raggiunge un livello predeterminato. Questa valvola è 
impostata direttamente dal produttore e non deve essere modificata. 
Per verificare il suo corretto funzionamento, tirare l’anello, dovrebbe 
uscire pressione. Rilasciando l’anello, i parametri vengono ristabiliti. 

6) Valvola Di Spurgo: Questa valvola serve per spurgare l’umidità del 

serbatoio d’aria quando il compressore si spegne. NON cercare di 
aprire la valvola di spurgo con pressione superiore ai 0.7 bar! Per 

aprire la valvola di spurgo girare la manopola in senso antiorario; 
inclinare il serbatoio per assicurarsi che tutta la condensa si svuoti 
attraverso la valvola. 

7) Manometro Del Serbatoio D’Aria: Questo manometro indica la 

pressione d’aria all’interno del serbatoio. (o dei serbatoi). 

8) Manometro Di Pressione Di Uscita: Questo manometro indica la 

pressione d’aria disponibile al lato del regolatore. Questa pressione 
viene controllata dal regolatore ed è sempre minore o ugualle alla 
pressione del serbatoio. 

9) Regolatore Di Pressione: La pressione d’aria nel serbatoio è 

controllata dal regolatore. Girare la manopola in senso antiorario per 
aumentare la pressione di scarico e, in senso opposto per diminuirla. 
Seguire le istruzioni di funzionamento dello strumento per la portata di 
pressione consigliata. 

10) Tubo Di Scarico: Ricordare che il tubo di scarico è ad alta 

temperatura. Superfici Calde - Non rimuovere la copertura 
protettiva. La temperatura risulta molto alta dopo un utilizzo 
intenso. 
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Preparazione 

Montaggio Iniziale 

1. Leggere attentamente le norme di sicurezza prima di procedere al montaggio del compressore d’aria. 

Collocamento 

Attenzione 
Per evitare di danneggiare il compressore d’aria, non inclinarlo più di 10„ in senso 
trasversale o longitudinale. 

1. Collocare il compressore d’aria a una distanza di almeno 30cm dagli ostacoli che potrebbero 
impedirne una ventilazione adeguata. 

Non collocare il compressore d’aria in un luogo: 

 Dove ci sono segni di fuoriuscita di olio o gas. 

 Dove potrebbero essere presenti materiali o vapori infiammabili. 
 

Avvertenza 

 

Pericolo di gravi lesioni o morte se le scintille dell’ interruttore del motore e di 
pressione entrano in contatto con vapori infiammabili, polvere combustibile, gas o altri 
materiali combustibili. Quando il compressore è impiegato per pitturare, con una 
pistola, collocarlo sempre distante dalla superficie di lavoro, utilizzando naspi 
aggiuntivi per la ventilazione al posto di prolunghe elettriche. 

 

 Dove la temperatura ambientale è inferiore a 0C o superiore ai 40C. 

 Dove acqua o aria eventualmente fornita al compressore potrebbe essere eccessivamente sporca. 

Sistema Elettrico 

Pericolo 

 

Una connessione sbagliata strumento-connessione a terra può causare elettroshock o 
elettrocuzione. In caso di dubbi sull’esattezza della connessione a terra, consultare un 
elettricista o un tecnico affidabile. Non impiegare alcun tipo di adattatore con questo 
prodotto. Nel caso sia necessaria la riparazione o la sostituzione del cavo o della 
presa, non collegare il cavo di messa a terra con nessuna estremità piatta. Il cavo con 
isolamento di superficie di colore verde, con o senza righe gialle, è il cavo di messa a 
terra. 

 

Avvertenza 

 

Il prodotto deve essere connesso a terra. In caso di malfunzionamento o danno, la 
connessione a terra riduce il rischio di elettroshock. Questo prodotto è fornito di un 
cavo con un conduttore di connessione a terra dell’apparecchiatura e ha una presa tipo 
di connessione a terra. La presa con la connessione a terra deve essere i nserita ad un 
interruttore correttamente installato e connesso a terra, secondo tutti i codici e le 
ordinanze a rispetto. 

 

1. SENCO® NON CONSIGLIA L’USO DI PROLUNGHE, in quanto si può verificare perdita di potenza e 
surriscaldamento del motore. Si raccomanda l’uso di un naspo di aria aggiuntivo. Se l’uso della 
prolunga è inevitabile, deve essere connesso ad un interruttore azionato da corrente di scarico a terra 
(GFCI) protetto adeguatamente da scatole o altre protezioni. 

Quando viente impiegata una prolunga: 

Lunghezza del cavo Calibro del cavo 
Fino a 7,5m 12 AWG 
Fino a 30m 10 AWG 
Fino a 50m 8 AWG 
Fino a 75m 6 AWG 

Impiegare soltanto cavi di prolunga con capacità elettrica non inferiore alla capacità nominale del 
prodotto. Non utilizzare cavi danneggiati. Esaminare il cavo di prolunga prima di usarlo e cambiarlo in 
caso di danneggiamento. Non maltrattare il cavo di prulunga e non tirare per scollegarlo dalla presa. 
Tenere il cavo lontano dalle fonti di calore e dagli angoli. Spegnere sempre l’interruttore del 
compressore d’aria prima di staccare la presa dall’interruttore. 
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Funzionamento 

Checklist Preliminare 

1. Rimuovere l’umidità all’interno del serbatoio del compressore. Scaricare la pressione in eccesso e 
aprire la valvola di spurgo ubicata nella parte inferiore del serbatoio. Rimuovere la pressione 
eccessiva tirando l'anello della valvola di sicurezza o con uno strumento d'aria, quindi aprire la 
valvola di scarico nel fondo del serbatoio d'aria. Chiudere energicamente. 

 

Avvertenza: Rischio di lesioni corporali. NON cercare mai di aprire la valvola di spurgo 
quando al pression nel serbatoio è superiore ai 0.7 bar! 

2. Assicurarsi che l’interruttore del motore del compressore sia in posizione OFF (0). 

3. Assicurarsi che tutte le valvole di sicurezza siano in funzione. 

4. Assicurarsi che tutte le protezioni e i rivestimenti siano in correttamente posizionati e saldamente 
installati. 

Messa In Funzione 

1. Assicurarsi che la leva dell’interruttore sulla scatola di pressione sia in posizine OFF (0). 

2. Inserire il cavo di alimentazione in una presa con la messa a terra. 

3. Spostare la leva dell’interruttore sulla scatola di pressione in posizione ON (1). 

4. Con questa operazione, il compressore d’aria si Avviera per aumentare la pressione nei serbatoi 
d’aria e si Fermera una volta raggiunta la pressione corretta. Con il diminuire della pressione dovuto 
all’uso, il compressore Carichera pressione nuovamente. 

5. Impostare la pressione muovendo il regolatore della manopola di pressione in senso antiorario per 
ridurre la pressione e in senso orario per aumentarla. 

6. Se si verificano rumori o vibrazioni strane, spegnere il compressore d’aria e consultare la sezione 
relativa alla “Localizzazione e soluzione delle avarie.” 

Spegnimento 

1. Per spegnere il compressore d’aria muovere la leva dell’interruttore di pressione in posizione 
OFF (0). Non spegnere MAI il compressore staccando la spina. Serio rischio di elettrocuzione. 

2. Spurgare l’aria dal serbatoio utilizzando la chiave pneumatica connessa allo strumento oppure 
tirando l’anello della valvola di sicurezza. 

3. Quando la pressione all’interno del serbatoio indica meno di 0.7 bar, aprire la valvola di uscita situata 
sotto ogni serbatoio per far fuoriuscire l’umidità. 

4. Lasciare raffreddare il compressore. 

5. Pulire il compressore con un panno e riporlo in un luogo sicuro non esposto a fenomeni di 
congelamento. 

Manutenzione 

Leggere il manuale d’uso prima di effettuare lavori di manutenzione. Le procedure indicate devono 
effettuarsi solo a compressore spento e per lavori di manutenzione. 

1. Spegnere il compressore d’aria. 

 

Avvertenza: Anche se il compressore non è in funzione, usare la massima cautela in 
quanto potrebbe rimettersi in moto in qualsiasi momento! 

2. Staccare il cavo di alimentazione. 

3. Aprire tutte le valvole di spurgo. 

4. Aspettare che il compressore si raffreddi prima di iniziare la manutenzione. 

Quadro Delle Operazioni Di Manutenzione 

Interventi Giornalieri Settimanali Mensili 

Svuotare la condensa dal serbatoio (dai serbatoi) dell’aria X   

Revisionare in caso di rumore o vibrazioni strane X   

Revisionare che non ci siano fughe d’aria X   

Ispezionare il filtro dell’aria  X  

Pulire esternamente il compressore  X  

Revisionare la valvola di sicurezza   X 



 

12 

Localizzazione e soluzione delle avarie 

Sintomo 1. Il motore non funziona e non rip arte. 

Causa Probabile Soluzione 

 Il cavo di alimentazione non è connesso.  Inserire il cavo nella presa con la messa a terra. 

 L’interruttore di motore/pressione è in posizione 

OFF (0) (spento). 

 Mettere l’interruttore in posizione ON (1) (acceso). 

 E’ scattato l’interruttore di surriscaldamento.  Spegnere il comrpessore e attendere il raffreddamento 
del motore e verificare il disgiuntore di circuito del 
motore. 

 Fusibile bruciato o disgiuntore scattato.  Sostituire il fusibile o riattivare il disgiuntore di circuito. 
Provare l’amperaggio del fusibile Verificare se esistono 
situazioni di basso voltaggio Scollegare tutti gli altri 
artefatti elettrici dal circuito o far funzionare il 
compressore d’aria nel suo circuito di derivazione. 

 Filo metallico non corretto o cavo di prolunga non 
adatto. 

 Verificare il calibro corretto del filo e la lunghezza del 
cavo a pagina 10. 

 La pressione del serbatoio sorpassa la pressione di 
"attivazione" dell’interruttore di motore/pressione. 

 Il motore si azionerà automaticamente quando la 
pressione del serbatoio diminuisce ad un livello più 
basso della pressione di "attivazione" dell’interruttore di 
motore/pressione. 

 La valvola di sicurezza nell’interruttore di 
motore/pressione non ha scarivcato la rpessione nella 
pompa. 

 Purgare la conduzione muovendo l’interruttore in 

posizione OFF (0) (spento). 

 Difetto nel motore, nel condensatore del motore, 
nell’interruttore del motore/pressione o nella valvola di 
ritenzione. 

 Contattare il servizio clienti SENCO. 

Sintomo 2. In posizione AVVIO/ARRESTO il motore continua a funzionare. 

Causa Probabile Soluzione 

 L’interruttore del motore/pressione non spegne il 
motore quando il compressore d’aria arriva alla 
pressione di "arresto" e la valvola di sicurezza si attiva. 

 Mettere l’interruttore di motore/pressione in posizione 

OFF (0). se il motore non si spegne, staccare dalla 
presa il compressore d’aria. Se i contatti elettrici sono 
saldati insieme, sostituire l’interruttore di pressione. 

 La dimensione del compressore non è corretta.  Limitare la pressione d’aria alla capacità del 
compressore. Usare uno strumento di dimensioni 
adeguate 

Sintomo 3. L’aria continua a fuoriuscire dalla valvola di sicurezza dell’interruttore di 
motore/pressione dopo che il motore si è fermato. 

Causa Probabile Soluzione 

 La valvola di ritenzione è aperta.  Rimuovere, pulire o sostituire. 

Sintomo 4. L’aria continua a fuoriuscire dalla valvola di sicurezza dell’interruttore del 
motore/pressione mentre il motore è in funzione. 

Causa Probabile Soluzione 

 Interruttore del motore/pressione difettoso.  Sostituirlo. 

Sintomo 5. perdita d’aria dalla valvola di sicurezza. 

Causa Probabile Soluzione 

 Possibile valvola di sicurezza difettosa.  Attivare la valvola di sicurezza tirando l’anello. Se 
perde ancora, sostituirla. 

 Pressione eccessiva nel serbatoio.  Interruttore del motore/pressione difettoso. Sostituirlo. 
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Localizzazione e soluzione delle avarie 

Sintomo 6. Fughe di aria dagli accessori. 

Causa Probabile Soluzione 

 Gli accessori non sono ben chiusi.  Stringere meglio i punti in cui fuoriesce l’aria. 
Controllare con soluzione di acqua e sapone. Non 
stringere eccessivamente. 

Sintomo 7. Fuga d’aria dal serbatoio d’aria. 

Causa Probabile Soluzione 

 Serbatoio d’aria difettoso o ossidato.  Il serbatoio deve essere sostituito. Non cercare di 
ripararlo! Non saldare, riparare od apportare modifiche. 

Sintomo 8. Spiffero dal filtro di ingresso. 

Causa Probabile Soluzione 

 Valvola (di lamina) di ingresso danneggiata.  Contattare il servizio clienti SENCO. 

Sintomo 9. Pressione insufficiente nella pompa pneumatica o nell’accessorio. 

Causa Probabile Soluzione 

 La valvola del regolatore di pressione non è in 
posizione di pressione sufficiente o il regolatore di 
pressione è difettoso. 

 Aggiustare la vite del regolatore di pressione in 
posizione corretta o sostituirla. 

 Filtro di ingresso aria otturato.  Pulirlo. 

 Perdite d’aria.  Verificare le possibili perdite e ripararle. 

 Il compressore d’aria non è abbastanza grande per la 
quantità d’aria richiesta. 

 Controllare la richiesta d’aria dell’accessorio. Se è 
maggiore dei CFM o della pressione fornita dal 
compressore, è necessario un compressore d’aria più 
potente. 

Sintomo 10. Il compressore non produce aria a sufficienza. 

Causa Probabile Soluzione 

 Filtro di ingresso otturato.  Pulirlo. 

 Valvola (di lamine) difettosa.  Svuotare il serbatoio d’aria e verificare con le 
specifiche il tempo impiegato per il pompaggio. Se il 
tempo impegato è minore, rimuovere la testa della 
pompa e controllare la valvola, pulirla o sostituirla. 

Sintomo 11. Umidità nell’aria di scarico. 

Causa Probabile Soluzione 

 Condensa nel serbatoio causata da alto livello di 
umidità nell’atmosfera o dal fatto che il compressore 
non funziona abbastanza a lungo. 

 Svuotare il serbatoio dopo ogni uso. Svuotare il 
serbatoio con frequenza qualora il clima sia umido e 
posizionare un filtro nel tubo dell’aria. 
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Specifiche 

N° del modello: PC 1010EU 

Motore Potenza 0,5 CV / 0,3 KW 

Voltaggio 230V 

Amperaggio 2A 

Frequenza 50 Hz 

Fase Monofase 

N° giri 2850 

Compressore Numero di cilindri 1 

Fase di compressione 1 

Basamento In alluminio 

Cuscinetti A sfera 

Cilindro In alluminio 

Valvole A lamina singola 

Testa In alluminio 

Filtro Compreso 

Livelli di pressione regolati da 
interruttore automatico 

Massima 8.6 bar (125 PSI) 

Minima 6.6 bar (95 PSI) 

Interruttori ON (1) / OFF (0) 

Serbatoio d’aria Capacità 3.8 Liter (1 Gallon) 

Prestazioni L/Min Aria Dislocamento 32 (1.1 CFM) 

L/Min @ 2.8 bar 17 (0.6 CFM @ 40 PSI) 

L/Min @ 6.2 bar 10 (0.35 CFM @ 90 PSI) 

L/Min @ 6.9 bar 9 (0.3 CFM @ 100 PSI) 

Pressione massima 8.6 bar (125 PSIG) 

Tempo di compressione: 0-9 bar 160 secondi 

Tempo di di recupero: 7-9 bar 48 secondi 

Peso Netto 9.1 kg 

Dimensioni Lunghezza × profondità × altezza 36 × 33 × 25 cm 

Rumorosità Measured sound power level (dB) 78 dBA 

Guaranteed sound power level (dB) 81 dBA 

Dichiarazione Di Conformità 
La società    Senco Brands, Inc.

indirizzo       4270 Iv y  Pointe Blv d., Cincinnati, Ohio 45245

conformemente alle seguenti direttiv e:

Direttiva macchine 2006/42/CE

Pressure Vessel Directive 2009/105/EC.

EMC Directive 2004/108/EC

Low Voltage Directive 2006/95/EC

RoHS Directive 2011/65/EU

Noise Emission Directive 2005/88/EC

dichiara sotto la propria esclusiv a responsabilità che: Modelli:
P C  1010 EU, P C 1010EU-2P , P C 1010EUS, P C 1010EUS-UK110, 

P C 1010P L, P C 1010S, P C 1010UK1, P C 1010UK2

è conforme ai requisiti essenziali di salute e sicurezza prev isti dai seguenti 

documenti:

EN ISO 14121-1:2007, EN ISO 3744:1995, EN ISO 4871:2009,

EN1012-1:2010, EN 60204-1:2006+A1:2009, EN286-1:1998

Firmato:   Chris Klein

Posizione:  Responsabile di progettazione

Luogo di emissione:    Senco Brands, Inc.

4270 Iv y  Pointe Blv d., Cincinnati, Ohio 45245

Edizione originale: 4 Settembre 2014

Rappresentante autorizzato:

     (autorizzato alla compilazione del rapporto tecnico)

Nome:    Peter v an der Wel

Indirizzo: Senco Brands B.V.

Geurdeland 17E, 6673 DR Andelst, The Netherlands  
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Garanzia Limitata 
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